



**Απάντηση του Δήμου Ρόδου στο δημοσίευμα της Ιστοσελίδας zoosos.gr με θέμα
«Αδέσποτες γάτες στο Δημοτικό Νεκροταφείο Ιαλυσού»**

Με αφορμή το από 26-6-2018 δημοσίευσμά σας, θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε τα παρακάτω:

Διαψεύδουμε απόλυτα και ρητά τα περιγραφόμενα στο δημοσίευμα περί σύλληψης με απόχες αδέσποτων γατιών στο Δημοτικό Νεκροταφείο Ιαλυσού και εγκατάλειψής τους σε σκουπιδότοπο της περιοχής, κατόπιν εντολής του Δήμου της Ρόδου.

Η διάψευση αυτή είναι κατηγορηματική και προκύπτει μετά από ενδελεχή έλεγχο των αρμόδιων Υπηρεσιών του Δήμου μας.

Ο Δήμος της Ρόδου επιφυλάσσει κάθε νόμιμο δικαίωμάς του και προκαλεί όσους υιοθετούν τα αναφερόμενα στο δημοσίευμα να τα καταγγείλουν επώνυμα και δημόσια στις αρμόδιες Αρχές.

Γενικότερα τώρα, ο Δήμος της Ρόδου συμβάλλει με μια σειρά προσπαθειών στον τομέα της διαχείρισης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς λειτουργώντας σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φιλοζωικής Ρόδου το Δημοτικό Κυνοκομείο Ρόδου, στο οποίο φιλοξενούνται περίπου 400 σκυλιά, ενώ πραγματοποιεί 4 με 5 προγράμματα στείρωσεων ετησίως σε συνεργασία με διεθνείς εθελοντικές οργανώσεις, παρέχει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη στα αδέσποτα ζώα που έχουν ανάγκη στο Δημοτικό Κτηνιατρείο και πραγματοποιεί πλήθος προληπτικούς εμβολιασμούς. Ως γενικός διαχειριστής ο Δήμος Ρόδου βρίσκεται σε συνεχή προσπάθεια για την καλύτερη δυνατή λειτουργία όλου του Προγράμματος.

Παράλληλα και μη εφαρμόζοντας σχετικές Υπουργικές εντολές περί κλεισίματος του αυθαίρετου καταφυγίου γατών στην περιοχή της Καλλιθέας, δεν έχει προχωρήσει στην απομάκρυνση των ζώων πριν διαμορφώσει νέο καταφύγιο για την μεταφορά τους.

Επανερχόμενοι στο συγκεκριμένο περιστατικό δηλώνουμε τα παρακάτω:

- Κακώς αναρτήθηκε χειρόγραφο και ανώνυμη ανακοίνωση στην είσοδο του Δημοτικού Νεκροταφείου Ιαλυσού αναφέροντας μάλιστα και την τοποθέτηση κρυφών καμερών από ιδιώτες χωρίς την έγκριση του Δήμου Ρόδου.

- Κακώς συγκεκριμένοι φιλόζωοι περισυνέλλεξαν ή εγκατέλειψαν αδέσποτα γατιά μέσα σε ένα τόσο ευαίσθητο και ιδιαίτερο χώρο, οι συνθήκες λειτουργίας του οποίου καθορίζονται από πολύ αυστηρή νομοθεσία, και στη συνέχεια κακώς προέβηκαν σε καθημερινή προμήθεια τροφής και νερού αναγκάζοντας τα ζώα να θεωρήσουν το συγκεκριμένο σημείο φυσικό τους χώρο.
- Με ευθύνη του Δήμου και σε συνεργασία με όσους φιλόζωους το επιθυμούν τα ζώα αυτά θα σιτίζονται και θα ποτίζονται εκτός του χώρου του Νεκροταφείου και σε γεινιάζοντα δημόσιο χώρο.

Τέλος ζητάμε να δημοσιευτεί το παρόν στην ιστοσελίδα ως απάντηση στο πρωτόλειο δημοσίευμα, με την παράκληση εάν υπάρχει αντίστοιχη ή ανάλογη «ανώνυμη» καταγγελία στο μέλλον να ζητείται εκ των προτέρων η επίσημη θέση του Δήμου μας για να μην πλήττεται αδικαιολόγητα η εικόνα του νησιού της Ρόδου, ενός τόπου υψηλού τουριστικού ενδιαφέροντος και με κατοίκους που διακρίνονται για την προσήλωσή τους σε αρχές και αξίες όπως είναι η Φιλοζωία και η Προστασία του Περιβάλλοντος.

Με εκτίμηση,

Ο Αντιδήμαρχος

Ανάπτυξης, Πρωτογενούς Τομέα &
Επιχειρηματικότητας - Υποστήριξης
Επενδύσεων & Απασχόλησης



Γκόγκις Γεώργιος